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新冠肺炎流行期间的美国员工减税政策

第 139 节内容将影响迁入迁出美国的员工

新冠肺炎疫情影响深远，使雇主对人才派遣的很多方面不知所措。3月 13 日，美国政府宣布美国

进入国家紧急状态，并执行国内税收法规第 139节的规定。本节内容与救灾款项相关，规定了员

工免税的一系列救济性福利，其中包括如何对员工人才派遣和救济性福利进行分类和征税的规定，

雇主应该有所了解。

无论贵公司是否通过 SIRVA 进行费用管理，如有贵公司有员工归为美国国内、美国入境或美国

出境类，那么以下信息可能会有所帮助。如果贵公司与 SIRVA 合作，并且决定在新冠肺炎疫情

期间改善人才派遣费用的纳税情况，请在和税务顾问进行深入探讨后联系您的客户经理。

第 139 节是什么？

第 139节最初颁布于 2001 年纽约九一一事件之后。第 139 节对一般所得税则进行了修改，雇主

向其员工支付或为其员工缴纳的符合条件的一定金额的救灾款项将免税。在符合条件的灾难期间，

这些“符合条件的救灾款项”不计入员工的应税总收入中，但仍有可能被雇主扣除。符合条件的

救灾款项是由雇主向员工发放的款项，不是保险报销的款项，可以在有正当理由时由雇主用于抵

扣灾难相关的特定费用。

简单来说，雇主在 2020年 3 月 13日及之后向员工发放的某些款项，如果可以归因于新冠肺炎

疫情，可以视为免税的非W-2运营费用。这对于需要员工因当前全球疫情而招致大量人才派遣

费用的公司来说是一个好消息。

符合条件的救灾款项包括：

 支付给个人或用于个人以用于报销或支付合理且必要的个人、家庭、生活或丧葬费用的任

何费用

 修理或修缮个人住宅的费用

 因符合条件的灾难而支付的修理或更换住宅内物品的费用

https://www.govinfo.gov/content/pkg/USCODE-2010-title26/pdf/USCODE-2010-title26-subtitleA-chap1-subchapB-partIII-sec139.pdf
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根据第 139 节规定，可以抵扣哪些人才派遣费用？

很多人才派遣业务受到近期全球疫情的影响；第 139 节可适用于部分因新冠肺炎疫情影响而产生

的相关费用和报销金额。雇主应与税务顾问共同探讨下列费用是否属于符合条件的救灾款项：

 清洁和消毒用品

 差旅相关费用（派遣取消或终止导致的费用）

 医疗相关费用，例如无法报销的小额医药费及免赔费用

 因家居用品保管、推迟购房等原因产生的计划外支出

 购买不易变质的食物

 居家办公相关的任何设备、用品及/或其他设施费用

 为已经回到美国或完成搬迁前卖房的驻外员工提供的临时住房

 为避免搭乘公共交通而增加的通勤费用

 为被要求返回老家的其他家庭成员提供的住房和交通

 因学校停课而产生的儿童保育或辅导需求

备注：任何不能被视为新冠肺炎相关救灾款项的费用仍需按照标准薪资上报程序进行上报。

接下来雇主应该怎么办？

公司需要研究第 139 节如何为员工和公司带来利益，重要的是决策者需要制定一套一致的费用申

请提交和审查程序。定期和员工、人才派遣管理公司及税务顾问进行深入沟通并提供支持也很重

要。

目前的救灾措施还有一些问题不明朗，例如符合第 139 节规定的费用申请提交最后期限。其他问

题包括救济措施是否适用于员工费用报销或者是否包括计划用于支付抵扣费用的预付现金。
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受新冠肺炎疫情影响，员工们经历了巨大的变故和苦难，包括意想不到的经济困难。第 139 节还

为雇主增加了以免税方式为员工提供支持的一种方式。但是，要注意在疫情期间为提供帮助而向

员工发放的款项，可能影响员工获得近期州和联邦因为疫情出台的经济刺激计划中福利的资格。

公司决策者应与税务顾问进行探讨，对此类福利进行全面评估，做出正确的决策并有效应对疫

情。

SIRVA 提供与新冠肺炎疫情相关的上述信息，是我们做的系列努力的一部分，目的在于使客户了

解可能影响人才派遣的相关热点问题。但是 SIRVA 不提供税务或法律建议，也不提供您可以依

赖的税务或法律意见。您必须联系自己的法律顾问或税务顾问寻求适合您情况的税务或法律建议

及意见。
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